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De osynliga fönstren

Man ser dem först inte när man går in, 
de båda fönstren i Skårby kyrka. 
Men om man går mittgången ända 
fram till altarringen i koret, så dyker de 
upp. Fönstret på södra sidan skildrar 
när Jesus rider in på åsnan i Jerusa-
lem. Folk hyllade Jesus som kung och 
strödde kläder och palmblad på hans 
väg. Förväntningarna var höga och 
man såg fram mot att Jesus skulle kun-
na bidra till att få slut på det romerska 
förtrycket. Den här händelsen har fått 
sin egen söndag i kyrkoåret, just palm-
söndagen, den sista söndagen före 
påsk. 

Men i veckan efter Jesu intåg i Jerusa-
lem, i det vi nu kallar stilla veckan, 
skulle mycket förändras och en av lär-
jungarna skulle komma att förråda och 
utlämna honom till romarna. 
Det skildras i det norra fönstret. 
Efter Jesu instiftande av nattvarden 
hade Jesus tagit med sig lärjungarna 
till en olivlund som heter Getsemane 
för att be. Jesus tvekar inför sitt upp-
drag. Han förstår varthän det lutar och 
ber först Fadern att få slippa sitt upp-
drag. Men till sist kommer han fram till 
att det bästa är att vila i den kallelse 
som är hans. Under tiden har lärjung-
arna somnat och kvällen slutar med att 
de romerska soldaterna, som tipsats 
av en av lärjungarna, griper och fängs-
lar Jesus. Denna händelse skildras i 
texterna under skärtorsdagens mässa. 

Stilla veckans händelser når sedan 
sin kulmen på långfredagen när Jesus 
korsfästs, vilket skildras på altartavlan 
här i Skårby kyrka.

Jesus delar våra liv, våra lidanden och 
umbäranden. Han flyr inte, utan stan-
nar kvar. Ända in i döden. Och han gör 
det för vår skull. Men berättelsen slu-
tar inte där. För sedan kommer påsk-
dagen då vi med varandra och alla 
himmelens härskaror får jubla över 
att Jesus i sin uppståndelse besegrat 
dödens och mörkrets makt. Genom en 
oansenlig man från Nasaret förändra-
des livet för oss alla. Livet vann – dess 
namn är Jesus! Det är något att hålla 
fast vid i denna förvirringens tid.

Passa gärna på att gå in i Skårby kyrka
och ta del av berättelsen i de först 
osynliga fönstren framme i koret. 
Vill man lyssna till hela Stilla veckans 
berättelse så läser vi den i  passions-
andakten på onsdagskvällen kl. 18 i 
Stilla veckan – en enkel andakt med 
mycket musik.

kyrkoherde Dan

Kyrkoherden har ordet…
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Sopplunch
Varmt välkomna till församlingshemmet i Skårby på sopplunch. 
Vi börjar kl. 12.00 med en kort andakt i församlingshemmet, 
därefter sjunger vi oss till bords och äter soppa och smörgås, 
med efterföljande kaffe och kaka.

Vi möts torsdagar kl. 12 
i Skårby församlingshem följande datum: 
12 mars och 9 april

Film & samtal 
Filmaren Paul Jackson visar sin film 
”Ögonblickens requiem” som producerades i 
Tyskland där den nominerades till Bästa inno-
vation vid Filmfest Bremen 2019. Filmen inled-
de även festivalen Internationella Poesidagarna 
i Malmö 2020.

 
Filmen är en berättelse om vår längtan efter 
kärlek, om ensamheten och om det som går för-
lorat i tiden. Den är ett försöka att med poesins 
hjälp, i ord och bild, formulera det som förenar 
oss alla; våra drömmar och våra rädslor.

 
Efter filmen, ca 45 min lång, följer ett samtal, som leds av filmaren själv. 
På plats finns även prästen Natasja Jackson Wallin.
 
Var: Församlingshemmet i Skårby. När: Tisdagen den 17 mars kl. 19-21
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”Sjung med gung” 
på Svarte Bibliotek!
Barnrytmik för nyfödda och uppåt. 
Vi sjunger, spelar och rör oss till 
levande musik i ca. 25 minuter.
Därefter bjuds det på enkel fika.

Måndagarna den 
9/3, 13/4 och 11/5  kl. 9.30
Ljunits församling i samarbete med Svarte Bibliotek

Påskspel den 6 april kl. 16.00 
i Vallösa kyrka
I år flyttar vårt traditionella påskspel 
från Palmsöndagen till Annandag påsk. 
Barnkörerna medverkar.
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Nu har jag jobbat på expeditionen se-
dan 1 december så det är hög tid att 
presentera mig!

Jag jobbar som administratör här i Skår-
by och har tagit över Gudruns arbets-
uppgifter och en del av Helens arbets-
uppgifter.

Tidigare har jag mest jobbat med eko-
nomi och administration men också 
som fastighetsmäklare och fritidsper-
sonal. I drygt 5 år jobbade jag som 
kamrer i Skivarps församling. Det var 
kul, intressant och givande.

Eftersom jag har ett stilla inomhusjobb 
gillar jag att röra på mig utomhus när 
jag kommer hem; i skogen, i trädgår-
den eller i skidspåren som exempel.
Jag bor på min lilla gård utanför Skåne 
Tranås och har två flygfärdiga ungar 
på väg ut och en särbo eventuellt på 
väg in!

Jag ser mycket framemot att jobba 
med er och för er i er fina församling i 
denna vackra trakt med så intressanta 
kyrkor och kyrkogårdar som jag vill lära 
mig mer om.

Bästa hälsningar
Victoria Jönsson ”ny-på-jobbet”

Ny på jobbet

Frukostföreläsning  Smørrebrød til morgenmad!

i Skårby församlingshem 25 april kl. 9-11

Möten med Danska och Svenska kyrkan
Anders Forslund
som bor och arbetar på Bornholm, berättar om 
sina erfarenheter av danskt och svenskt kyrkoliv.

Biljetter 100 kr via expeditionen 0411-672 60 
eller ljunits.forsamling@svenskakyrkan.se
senast den 17 april. 
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Att göra mer - för Ukraina
”Du kan väl skriva lite om det här 
med Ukrainainsamlingen, och hur 
det kom sig”, tyckte Anita Engdahl 
Johansson från Ljunits Församling. 
 
Och det kan jag förstås, jag kan berätta 
att jag har jobbat som illustratör/kåsör/
skribent under hela mitt långa yrkes-
verksamma liv, att jag har (hade) en 
massa original liggande hemma. Ori-
ginalteckningar som använts i diverse
tidningar och tidskrifter.  

Jag kan också berätta att just kriget 
i Ukraina berörde mig djupt. Inte så 
långt ifrån oss, och ett krig som åter-
gick till det brutala. Det man inte trodde 
skulle hända igen. Mörda oskyldiga, 
tortera, våldta, bränna, kidnappa.  
Jag ville hjälpa.  
Jag skickade pengarbidrag, jag läm-
nade kläder, jag gjorde allt det där.  
Men jag ville göra mera.  

Jag kan även berätta om mina känslor 
då det gäller kyrkan, eller snarare Gud. 
Jag har inget till övers för Gud och gick 
ur kyrkan för väldigt många år sedan. 
Men jag insåg, när Anita berättade, 
att kyrkan faktiskt hade en stor fördel 
framför många andra kanaler. Kyrkan 
hjälpte på riktigt och hade (i samarbete 
med Lions) en direkt kanal till de som 
behövde hjälp, och kyrkan skickade 
just det som behövdes.  

Facebook kändes för mig som den per-
fekta platsen att starta en insamling för 
Ukraina, en insamling som byggde på 
att jag auktionerade ut mina original. 

Jag bestämde mig tidigt för två sa-
ker, alla pengar skulle gå oavkortat till 
Ukraina och jag ville också visa vad 
pengarna användes till.  
Det blev en framgång, en långt större 
framgång än jag hade förväntat mig. 
  
Mina original och affischer köpte: 
Blöjor för 20 000:- 
Mensskydd för 20 000:- 
Vattenreningstabletter för drygt 2000:- 
Och tre och en halv pall (16/pall) 
nödkaminer (drygt 19 000:-/pall) 
Allt detta saker som Ukraina behövde.
  
Samtidigt fick samarbetet med Ljunits 
Församling mig att inse något stort, 
nämligen att jag trots alla mina anti-
känslor och mitt totala motstånd till 
Gud, faktiskt litade på att kyrkan skulle 
agera ärligt och vara pålitlig. 

Det kändes trots allt väldigt bra. 

Ursula Wilby
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Sommarkyrkis
Längtar du efter att 

komma samman 
med andra föräldrar

och barn? 

Kom då till Sommarkyrkis! 
 

Sommarkyrkis
kl. 13.30 - 15.30

26 maj, 2 juni och 9 juni
   

Vi fikar, 
umgås och leker 

i trädgården.

Nallefest i Skårby 
församlingshem 
tisdagen den 
17 mars
kl. 13.30-15.30
Välkommen till Kyrkis
för att fira Nalle som fyller år. 

Ta gärna med din egen Nalle 
eller annat mjukisdjur.

Vi bjuder på pannkakor med glass.
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Gudstjänstkalender
Sön 1 mars 	 10.30	 Högmässa	 Bjäresjö kyrka
2 söndagen i fastan

Sön 8 mars	 10.30 	 Högmässa	 Snårestads kyrka
3 söndagen i fastan 	

Sön 15 mars	 10.30 	 Högmässa	 Vallösa kyrka
Midfastosöndagen

Sön 22 mars	 10.30 	 Högmässa 	 Skårby kyrka 
Jungfru Marie bebådelsedag 	 Utdelning av A & J Nilssons stipendier för ungdomar
		  Angels medverkar. Våfflor till kyrkkaffet	
	
Sön 29 mars	 10.30 	 Högmässa	 Vallösa kyrka
Palmsöndag		  Stämbandet medverkar

Ons 1 april	 18.00 	 Passionsandakt 	 Skårby kyrka
Dymmelonsdag		  Efteråt soppa och samtal

Tors 2 april	 18.00 	 Skärtorsdagsmässa 	 Skårby kyrka
Skärtorsdag

Fre 3 april	 10.30 	 Långfredagsgudstjänst	 Snårestads kyrka
Långfredag		  Kyrkokören medverkar	

Sön 5 april	 10.30 	 Påskdagsmässa 	 Bjäresjö kyrka
Påskdagen		  Kyrkokören och trumpetare medverkar	

Mån 6 april	 16.00    	 Gudstjänst med påskspel 	 Vallösa kyrka
Annandag påsk		  Barnkören medverkar	 	

Sön 12 april	 10.30 	 Högmässa	 Snårestads kyrka
2 söndagen i påsktiden

Sön 19 april	 10.30 	 Högmässa	 Skårby kyrka
3 söndagen i påsktiden

Sön 26 april	 10.30 	 Högmässa 	 Vallösa kyrka
4 söndagen i påsktiden
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Samarrangemang med

Kyrktaxi till våra verksamheter och gudstjänster beställer 
du på 0411-58 58 58. Gratis för boende i församlingen.

Sön 3 maj	 10.30 	 Högmässa	 Snårestads kyrka
5 söndagen i påsktiden		

Sön 10 maj	 10.30 	 Familjemässa 	 Bjäresjö kyrka
Bönsöndagen		  Barnkören medverkar	

Tors 14 maj	 08.00 	 Sommarotta 	 Sjörups gamla kyrka
Kristi himmelsfärds dag

Sön 17 maj	 10.30 	 Högmässa 	 Vallösa kyrka
Söndagen före pingst

Sön 24 maj	 10.30 	 Pingstdagsmässa	 Marsvinsholms kyrka
Pingstdagen		  Körmedverkan

Mån 25 maj	 18.00 	 Taizémässa	 Sjörups gamla kyrka

Sön 31 maj	 10.30 	 Högmässa	 Snårestads kyrka
Hel. Trefaldighets dag

Sön 7 juni	 10.30 	 Högmässa	 Skårby kyrka
1 söndagen e trefaldighet

Ons 10 juni	 18.00 	 Sommarlovsgudstjänst	 Marsvinsholms kyrka
		  Barnkören medverkar

Sön 14 juni	 10.30 	 Högmässa	 Sjörups gamla kyrka

Kyrkofullmäktige sammanträder 
den 20 maj kl. 19.00.
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Familjemässa i Bjäresjö
Söndagen den 10 maj kl. 10.30 är det familjemässa i Bjäresjö kyrka. 

Barnkörerna medverkar och efter gudstjänsten grillar vi korv. 
Varmt välkomna!

  Välkomna på
Sommarlovsgudstjänst 
i Marsvinsholm
Onsdagen den 10 juni kl. 18.00
Förra året startade vi en ny, men samtidigt gammal tradition i Ljunits församling. 
Förr avslutades skolterminerna i kyrkan, men eftersom skolan 
har slutat med det, bjuder vi in alla som saknar den gamla traditionen 
till en klassisk sommarlovsgudstjänst där barnen 
och sommaren står i centrum, kvällen före skolavslutningen. 
Alla är hjärtligt välkomna, oavsett vilken skola 
du går på, eller om man är ung eller gammal. 
Barnkörerna medverkar och vi kan garantera att 
vi sjunger Den blomstertid och andra klassiska sommarpsalmer och visor. 
Varmt välkomna!
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Nu är det dags för dig som är född 2012 eller tidigare att ta ställning till om du vill 
konfirmera dig. Alla som vill kan konfirmeras, oavsett om du är döpt eller ej. 
Det enda som krävs är att du är nyfiken! Kanske vill du veta mer om vem Gud 
är, vad det innebär att vara kristen, varför man ber och hur man gör det, eller det 
kanske är något helt annat du funderar på. Vill du veta mer kan du höra av dig till 
mig, eller så anmäler du dig direkt via vår hemsida. 
Vi träffas på onsdagar kl. 16-18.30, och gör även lite utflykter på andra dagar. 
Konfirmationen sker lördagen den 22 maj 2027 i Marsvinsholms kyrka. 
Mer information finns på hemsidan. 
Sista anmälningsdag och inskrivning är den 23 september 2026 kl. 16.00. 
Hoppas att vi ses!

Anmäl dig till Natasja Jackson Wallin (präst)
natasja.wallin@svenskakyrkan.se, telefon/sms: 073-311 92 88

Konfirmand 2027

Taizémässa i Sjörups gamla kyrka
Måndagen den 25 maj är det annandag pingst, 

det firar vi med en Taizémässa 
i Sjörups gamla kyrka kl 18.00. 

Ljuständning, stillhet och sång. Varmt välkomna!
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Kyrkliga handlingar okt - dec 2025
Döpta

Arvid Ekberg, Skurups församling
Felicia Hedqvist, Svarte

Elise von Buxhoeveden, Sjöbo församling 
Gustav Lööf, Ystad-Sövestads församling 

Albin Jinnevik, Gussnava
Alwin Brogren, Gussnava 

Tom Sorbey Vidal, Bergsjöholm
Matheo Wallentin, Bergsjöholm

Caspian Vennerlund, Svarte

Begravda
Ulla Åkesson, Ystad-Sövestad församling
Ing-Britt Jönsson, Svarte
Gulli Hansson, Svarte
Kerstin Jönsson, Vallösa
Åke Nyberg, Svarte
Majbritt Lönnborn, Svarte

Sommaravslutning
Tisdagen den 19 maj 
slutar vårens kyrkis, och vi avslutar 
som vanligt med Gudstjänst 
i Skårby kyrka kl. 14.30, 
följt av fika i vår trädgård.
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Våra regelbundna verksamheter 
Sjung med gung 
på Svarte Bibliotek 
Barnrytmik för nyfödda och uppåt. 
Vi sjunger och rör oss till levande 
musik i ca. 25 min. 
Därefter bjuds det på enkel fika.
Måndag den 9/2, 9/3, 13/4 
samt 11/5 kl 9.30
Ljunits församling i samarbete 
med Svarte Bibliotek. Föranmälan.

Kyrkis med musiklek 
Hit är alla barn välkomna i sällskap 
med vuxen, från nyfödda och uppåt. 
Vi ses i Skårby församlingshem 
tisdagar kl. 13.30-15.30. Vi sjunger, 
fikar, leker, pysslar och umgås.

After-school med Angels
Barnverksamhet för 9-12 åringar, fika, 
pyssel och körsång, på fredag efter 
skolan. Intag terminsvis i mån av plats.

Vi söker medlemmar 
till alla stämmor i alla körer! 

Småstjärnorna 
Barnkör från F-klass 
och uppåt som övar på Svarteskolan 
torsdagar kl 13.30-14.15.

Stämbandet 
Vuxenkör för dig som tycker om att 
sjunga. Vi övar i församlingshemmet 
tisdagar 15.45-17.00. 

Kyrkokören 
Vuxenkör för dig som gillar lite större 
utmaningar. Vi övar i församlings-
hemmet torsdagar kl. 19.00-20.45.

Konfirmander 
Vi träffas varannan onsdag i Skårby 
församlingshem. 

Bokcirkeln Tankesmedjan
Träffas i Skårby församlingshem. 
Samtal om tron och livet. 
Samtalgruppen är varannan vecka 
med början den 15 januari.

Sopplunch 
Torsdagar kl. 12 
i församlingshemmet i Skårby. 
12 mars och 9 april

Kyrkvärdar 
Medverkar bl a i församlingens guds-
tjänster. Vi träffas till samtal, utbildning 
och schemaläggning 1-2 ggr/termin. 

Andakter på äldreboendet 
i Svarte 
En gång i månaden. Vi träffar även 
enskilda boende som önskar besök 
och samtal. 

Ukrainainsamlingen 
Torsdagar udda veckor, kl. 16-18 
i Skårby. Startar den 15 januari.

Café Existens
Varannan onsdag, kvällstid i Skårby 
församlingshem. En mötesplats för de 
existentiella frågorna för dig mitt i livet.

Bokstället 
I församlingshemmet 
i Skårby finns en 
hörna med böcker, 
både för lån och köp.
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Fasteaktionen 2026
Årets Fasteaktion ”Från dina händer 
till där det händer” lyfter Act Svens-
ka kyrkans arbete i katastrofer och 
uppmuntrar samtidigt till handling 
här hemma.

Krig och katastrofer slår sönder män-
niskors liv varje dag. När det globala 
stödet minskar drabbas de mest ut-

satta, men tillsammans kan vi göra 
skillnad. Församlingarnas insatser är 
avgörande – här kan vi stötta dem som 
räddar liv och sprider hopp mitt i kata-
strofen.

Fasteaktionen 2026 pågår fram till 
palmsöndagen 29 mars. 
Välkommen med ditt bidrag!

Swisha din gåva till 

900 1223

Från dina händer 
till där det händer

Stöd människor som räddar liv 
och ger hopp – mitt i katastrofen.

Foto: H
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Swisha din gåva till 

900 1223

Från dina händer 
till där det händer

Stöd människor som räddar liv 
och ger hopp – mitt i katastrofen.
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Vårcafé 
onsdagen den 13 maj kl.14-16 

i församlingshemmets trädgård 
Stämbandet med husband bjuder in 

till en trevlig eftermiddag med kaffe och underhållning.
Varmt välkomna!
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Kyrkoherde
Dan Jansson
073-311 92 80
dan.jansson@svenskakyrkan.se

Komminister
Natasja Jackson Wallin
073-311 92 88
natasja.wallin@svenskakyrkan.se

Kyrkomusiker
Anna-Maria Hagemann
073-311 92 86
anna-maria.hagemann@svenskakyrkan.se

Värdinna och barnledare
Mona Pettersson 073-311 92 87
mona.pettersson@svenskakyrkan.se

Jenny Brandt Grönberg 070-826 72 54
jenny.brandtgronberg2@svenskakyrkan.se 

Aministratör
Victoria Jönsson
073-742 12 10
victoria.jonsson@svenskakyrkan.se

Kyrkvaktmästare 
Marsvinsholm
Ingegerd Larsson 073-311 92 81
Ronny Mårtensson 073-311 87 13

Snårestad
Göran Bondesson 073-311 92 82

Jourhavande präst
Varje natt 21.00-06.00. Telefon 112 eller
www.svenskakyrkan.se/jourhavandeprast 

Skårby
Odeth Stamsnijder 073-311 92 83

Vallösa
Annette Nilsson 073-311 92 84

Bjäresjö/Sjörup
Gunilla Lundquist 073-311 92 85

Ordförande i kyrkofullmäktige
Nils-Evert Erlandsson 073-202 26 21

Ordförande i kyrkorådet
Anita Engdahl Johansson 070-558 52 05

Ordförande i fastighetsutskottet
Christer Andersson 070-305 06 11

Ordförande i kyrkogårdsutskottet
Per Erlandsson 073-086 01 25

Begravningsombud
Michael Michaelsen 070-091 74 31

Dataskyddsombud
Kh Eva Katsler 070-508 95 96

Ansvarig utgivare: 
Kyrkoherde Dan Jansson 

Anställda och förtroendevalda

Församlingsexpedition
Skårby kyrkoväg 196, 271 91 YSTAD

Tel 0411-672 60
E-post: ljunits.forsamling@svenskakyrkan.se

Hemsida: www.svenskakyrkan.se/ljunits
Expeditionstider: måndag och torsdag kl 9.30-12.00 

Vi svarar i telefon mån - tors 10-15
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Det lodräta ordet i mitten:  
är namnet på en stor fågel som lever 
i de svenska fjällen!
Denna fågel byter färg efter årstid.
Lösningen på Barnkrysset 
kommer i nästa nummer.

  Lösningen på förra krysset: RAST
1.DOMHERRE, 2.STALL, 3.ROSEN, 4.STJÄRNA

1
2
3

4

KOM IHÅG! 
Söndag 22 mars kl. 10.30 i Skårby kyrka, Jungfru Marie Bebådelsedag, Angels sjunger. 
Efter gudstjänsten bjuds vi på våfflor i Skårby församlingshem.
Måndag 6 april kl. 16.00 i Vallösa kyrka, Annandag påsk, PÅSKSPEL!
Söndag 10 maj kl. 10.30 i Bjäresjö kyrka, Familjemässa, Barnkören sjunger, korvgrillning!

Visste du detta om…	

PÅSKDAGEN
På långfredagen år 33 dog Jesus på Golgata, 
en plats utanför Jerusalem i Israel-Palestina. 
Han blev begravd i en klippgrav, ett rum eller grotta 
som är uthugget i ett berg. 
Tre dagar senare, på söndagen (Påskdagen), 
gick några kvinnor till Jesus grav 
och möttes där av – ÄNGLAR! 
De berättade att Jesus levde!!

Barnkryss
1. Höst, vinter, vår och sommar är olika ….
2. Fruset vatten
3. En vanlig påskblomma
4. Vad hette ängeln som kom 
    till Jesus mamma Maria?

Fråga gärna en vuxen om hjälp!

Vilken morgon!  Text: Text: A Bohl, Musik: J Leijon

Vilken morgon det blev den dagen, när Jesus steg upp och gick ut ur sin grav.
Solen dansar och fåglarna sjunger, där på vägen går Jesus vår vän.

Han lever, han lever, han lever igen!
Han lever, han lever, han lever igen!

Vilken morgon det blev den dagen, när kvinnorna kom till en grav som var tom!
Solen dansar och fåglarna sjunger, där på vägen går Jesus vår vän.

Han lever, han lever, han lever igen!
Han lever, han lever, han lever igen!


